

Rønnehegnet, afd. 9
Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 1/5 2019

Tilstede:

Inge-Lise Hansen – ILH
Robert Jensen - RJ
Poul Hansen – PH
Tenna Pedersen - TP
Anette Høstrup Rugg – AHR
Lone Jespersen – LJ
Anne Marie Sørensen – AMS
Kaj Pejstrup - KP

Fraværende: Pia Manniche Sørensen - PMS

Kopi: Øjba.

Dagsorden:

- Ad. 1 Godkendelse af dagsorden
- Ad. 2 Godkendelse af referat
- Ad. 3 Beboerhenvendelser (kl. 18.30 - 19.00)
- Ad. 4 Driftscenteret
- Ad. 5 Østjysk Bolig
- Ad. 6 Opfølgninger af beslutninger
- Ad. 7 Post
- Ad. 8 Budget og regnskab
- Ad. 9 Kondirum
- Ad. 10 Fælleshus
- Ad. 11 Gæsteværelser
- Ad. 12 Aktiviteter
 - a. Diverse Arrangementer
 - b. Onsdagsklub
 - c. Hygge, leg, spil
 - d. Mindfulness
- Ad. 13 Selskabsbestyrelsen
- Ad. 14 GF
- Ad. 15 Næste møde
- Ad. 16 EVT.

Godkendelse af dagsorden:

Godkendt.

Godkendelse af referat:

Godkendt.

Beboerhenvendelser:

Der har været en henvendelse ang. nøgle til kondirummet.

Driftscenteret:

Vedrørende nøgle til pullerten i etape 3, så skal man fremover rette henvendelse til Driftscenteret, for at få nøglen udleveret af en varmemester.

OJBA:

RJ er tovholder på vores projekt med at få ordnet legepladser.

Kan vi få indsat 10.000 kr. af aktivitetspengene på vores bankkort?

Opfølgninger af beslutninger:

Intet

Post:

Læst igennem.

Budget og Regnskab:

Intet

Kondirum:

RJ har indkøbt nyt anlæg og installeret det.

Fælleshus:

Intet

Gæsteværelser:

Intet

Aktiviteter:

A diverse arrangementer: Der er arbejdsweekend den 1-2 juni 2019. Der bliver husstandsomdelt en seddel med detaljerne.

B Onsdagsklubben har holdt påskefrokost.

C Hygge, leg og spil, intet

D Mindfulness, intet

Selskabsbestyrelsen:

Der er møde d. 29 maj 2019. LJ og ILH deltager.

Grundejerforeningen:

Der har været generalforsamling. Vi har stadig ingen repræsentanter deri, så hvis nogen vil være repræsentanter, er de velkomne til at melde sig.

Næste møde:

Onsdag den 5. juni 2019.

Evt:

Intet

For referat: TP

Tilst den 1. maj 2019.